



VGP are un nou chiriaș în VGP Park Brașov

- Compania Miele Tehnica, subsidiara grupului german cu același nume, își extinde zona de producție într-o nouă hală de 2.000 m² închiriată în cadrul parcului industrial VGP Brașov, începând cu luna august 2024
- Producția va demara în noua hală certificată BREEAM Excellent, aici urmând să fie asamblate motoare și pompe pentru electrocasnicele Miele (hote, aspiratoare, mașini de spălat)
- VGP Park Brașov oferă o locație strategică și facilități de ultimă generație pentru expansiunea afacerilor din logistică, producție și distribuție

București, 27 august, 2024. VGP, furnizor european de spații logistice și proprietăți imobiliare semi-industriale de înaltă calitate, semnează un contract de închiriere cu Miele Tehnica Brașov, subsidiara grupului german Miele, pentru 2.000 m², în cadrul VGP Park Brașov.

Compania va utiliza acest spațiu pentru asamblarea motoarelor și pompelor pentru electrocasnicele Miele (hote, aspiratoare, mașini de spălat).

Producția va demara în luna august, în cadrul unei clădiri certificată BREEAM Excellent. Această certificare reflectă angajamentul VGP de a oferi facilități moderne, proiectate pentru a îndeplini cele mai stricte standarde de sustenabilitate și eficiență energetică.

VGP Park Brașov este dezvoltat pe o suprafață generoasă de aproximativ 360.000 m² și oferă un potențial total de 180.000 m² de spațiu disponibil pentru închiriere.

Cele cinci clădiri deja livrate totalizează o suprafață de aproximativ 123.000 m² și sunt proiectate conform celor mai stricte standarde de sustenabilitate și eficiență energetică. Recent, VGP a început lucrările de construcție pentru extinderea clădirii B din VGP Park Brașov. Această fază adaugă 13.813 m² suplimentari la spațiul existent de 20.920 m² deja închiriat, răspunzând astfel cererii crescânde de spații logistice moderne în regiune.

VGP Park Brașov este situat strategic, având acces facil la principalele rute de transport, ceea ce îl face un punct nodal ideal pentru companiile din diverse sectoare, inclusiv logistică, producție și distribuție. Parcul oferă facilități de ultimă generație, proiectate pentru a îndeplini cele mai stricte standarde de sustenabilitate și eficiență energetică. Într-un cadru urban în plină expansiune, Brașovul înregistrează cea mai rapidă creștere a portofoliului VGP din România, reflectând cererea crescută pentru construcții de clasă A în proximitatea unităților de producție din partea de vest a orașului. Regiunea Brașovului devine tot mai atractivă pentru noi furnizori, beneficiind de o forță de muncă bogată și prezența companiilor de producție și distribuție în dezvoltare rapidă.

Prin acest nou parteneriat, VGP își reafirmă angajamentul de a oferi soluții logistice și industriale de top, adaptate nevoilor specifice ale clienților săi, contribuind astfel la dezvoltarea economică și crearea de noi locuri de muncă în Brașov.

DETALII DE CONTACT

Contact VGP: Claudia Petre Leasing Manager	Tel: +40 72 61 86 853 Email: claudia.petre@vgpparks.eu
Contact agentie de PR: Petruta Petcu BDR Associates	Tel: +40 72 29 96 307 Email: petruta.petcu@bdr.ro

Despre VGP

VGP este proprietar, manager și dezvoltator pan-european de spații logistice și proprietăți semi-industriale de înaltă calitate. VGP operează un model de afaceri complet integrat, cu capacități și expertiză de lungă durată de-a lungul lanțului valoric. Compania deține o rezervă de terenuri pentru dezvoltare (deținute sau angajate) de 8,5 milioane mp, iar obiectivul său strategic este dezvoltarea parcurilor de afaceri. Fondată în 1998, în Republica Cehă, ca o afacere de familie belgiană, VGP are astăzi aproximativ 372 de angajați și operează în 17 țări europene, direct și prin mai multe asociații mixte 50:50. În luna iunie 2024, valoarea brută a activelor VGP, inclusiv asocieri în participațiune deținute în proporție de 100%, era de 7,4 miliarde €, iar compania a avut o valoarea netă a activelor (EPRA NTA) de 2,3 miliarde €. VGP este listată pe Euronext Brussels. (ISIN: BE0003878957).

Pentru mai multe informații, puteți vizita: <https://www.vgpparks.eu/en/>

Despre Miele Tehnica Brașov

Miele Tehnica Brașov este parte a grupului Miele Germania - divizia Smart Home. Miele este prezentă în Brașov din 2009 cu două divizii Tehnologie Software și o Fabrică de Producție, care furnizează grupului componentele și subansamblele electronice necesare pentru unitățile de control ale electrocasnicelor inteligente.